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 DOUZIEME PARTIE :  Montage de la voile

 

Je constate avec satisfaction la protection des câbles par des protections en plastique transparent. Chaque câble est
protégé ce qui évite aussi les petits bobos aux mains. Rien n'accroche ! Ce petit détail de contruction qui me plaît. 

 Protection des extrémités des câbles du trapèze

 

Voici en gros plan la protection mise sur tous les embouts des pièces détachées de la voile. Je ne sais pas combien de
mètres ils ont utilisé pour l'ensemble de la voile mais une chose est sûre, il nous a fallu un certain temps pour tout
enlever. 

 Protection des extrémités des câbles

 

Préparation du trapèze sur son tréteau. La voile commence vraiment à prendre forme. Attention au sens lors du montage
et au positionnement des câbles. 

 

 Apparition de mon trapèze

 

Et oui, nous nous retrouvons avec encore ce plastique à enlever. Remarquez comme Serge est super concentré dans
cette étape. Je vous l'avais bien dit que les australiens ne plaisantaient pas avec ce ruban de protection appliqué sur les
pièces. Les deux barres du bord d'attaque vont pouvoir être montées dans la voile. 

 

 Préparation des barres du bord d'attaque  

 

Une fois le film protecteur enlevé, nous installons les barres du bord d'attaque. Elles s'encastrent à l'intérieur de la voile
dans le prolongement d'un tube qui attend les barres pour consolider le bord d'attaque.

 Mise en place des barres du bord d'attaque

 

Il faut bien se mettre dans l'axe et l'on ressent un clip lorsqu'elles sont mises correctement. Une trappe dans la voile
permet à une seconde personne de diriger la barre pendant qu'une troisième personne exerce une pression pour la faire
rentrer. Facile à décrire mais si évident que cela à réaliser. 

 Recherche du bon axe pour encastrer correctement la barre

 

Les deux barres ont été mises en place, la pause déjeuner s'impose. Nous continuerons l'après-midi la suite du
montage de la voile. Serge prépare la mise en place de tous les câbles. La voile sera bientôt prête. Tout le monde arrive
pour terminer son montage et la posistionner sur le chariot. 

 

 Préparation du câblage de la voile
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Ces petites tiges vont donner la forme définitive à la voile et la tendre. Elles sont introduites en faisant attention à la partie
incurvée qui rejoint le bord d'attaque de la voile.

 

 Mise en forme de la voile

 

La voile a changé d'aspect, il va falloir fixer les deux barres du bord d'attaque avec des sangles prévues à cet effet. 

 Gros plan sur le bord d'attaque 

 L'outback est distribué par Airborne FranceTous les détails sur la présentation de ce pendulaire sur les pages
suivantes:Présentation de l'Outback: http://www.outbackforever.com/content/view/60/65/Les équipements de base:
http://www.outbackforever.com/content/view/62/67/Comme les autres pendulaires Airborne l'Outback est distribué par
Airborne France 
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